
ВТІЛЕННЯ РАСИЗМУ ТА ФЕМІНІЗМ У КНИЗІ  

«ПУРПУРНИЙ КОЛІР» 

 

"Пурпурний колір" Еліс Вокер – це роман, який досліджує теми 

расизму та фемінізму через історію молодої афроамериканки на ім'я Селі. 

Дія роману розгортається в сільській місцевості Джорджії на початку 20-го 

століття і розповідає про шлях Селі від життя, сповненого пригноблення та 

насильства, до життя, сповненого самопізнання та розширення прав і 

можливостей.  

 

 З точки зору втілення расизму, "Пурпурний колір" висвітлює 

системне пригнічення та дискримінацію, з якими стикалися 

афроамериканці на Півдні на початку 20-го століття. Селі та її сім'я 

зазнають расової сегрегації, бідності та насильства з боку білих людей, у 

тому числі й чоловіка Селі, Містера, який жорстоко поводиться з нею. Таке 

зображення расового гноблення і насильства слугує для того, щоб 

привернути увагу до системної природи расизму і того, як він впливає на 

життя окремих людей.  

 

Прикладом того, як книга втілює расизм, є зображення законів Джима 

Кроу, які запроваджували сегрегацію та позбавляли афроамериканців їхніх 

прав. Це видно на прикладі образу Гарпо, пасинка Селі, який через ці закони 

змушений жити в окремому будинку від своєї білої дружини та дітей.   

  

Роман також втілює фемінізм, досліджуючи досвід жінок і способи 

їхнього пригнічення та маргіналізації. Селі зазнає домашнього насильства і 

до неї ставляться як до нижчої істоти, ніж до чоловіків. Однак зрештою вона 

знаходить свій голос і починає самостверджуватися, звільняючись від 

чоловіка-кривдника та знаходячи незалежність і щастя. Через подорож Селі 



роман підкреслює важливість підтримки жінками одна одної та здатність 

жінок долати гноблення і насильство.  

  

Прикладом того, як книга втілює фемінізм, є зображення стосунків 

між жінками. Протягом усього роману жінки формують стосунки 

підтримки одна з одною та допомагають одна одній долати виклики, з 

якими вони стикаються. Прикладом цього є дружба між Селі та її подругою 

Шуґ, яка допомагає Селі віднайти власну силу та незалежність.    

Ось ще кілька прикладів:  

Расизм: головна героїня, Селі, афроамериканка, яка живе в сільській 

місцевості на півдні США, стикається з постійною расовою дискримінацією 

протягом усього роману. Наприклад, вона піддається расистським образам, 

знущанням, і білі люди в її громаді ставляться до неї як до неповноцінної.  

 

Фемінізм: селі також зазнає патріархального гноблення в особистих 

стосунках: її чоловік Містер фізично та емоційно знущається над нею. 

Упродовж роману вона розвиває почуття власної гідності та сили, 

спілкуючись з іншими жінками та навчаючись самостверджуватися. У книзі 

досліджуються перетини расизму та сексизму і їхній вплив на життя 

темношкірих жінок.  

 

Ці приклади підкреслюють, як "Пурпурний колір" звертається як до 

расизму, так і до фемінізму, показуючи, як вони накладаються і 

перетинаються, створюючи унікальний досвід пригноблення чорношкірих 

жінок. 

 

Отже, "Пурпурний колір" – це потужний роман, який втілює як 

расизм, так і фемінізм. Зображуючи досвід афроамериканських жінок на 

Півдні на початку 20-го століття, роман висвітлює шляхи, якими ці питання 



перетинаються і впливають на життя жінок, а також важливість підтримки 

жінок у їхній боротьбі за рівність і самовизначення. 


